
                                                                          

Довідка 

про погодження проєкту рішення    

«Про затвердження Положення «Про електронні консультації та 

опитування в Коростенській міській територіальній громаді» 

 (друга  сесія VІІІ скликання) від 24.12.2020р. 

  

  
Проект рішення розроблено: відділ цифрових технологій виконавчого 

комітету Коростенської міської ради 

 

Виконавець:   Ущапівський Сергій Миколайович, начальник відділу цифрових 

технологій  виконавчого комітету  Коростенської міської ради,  вулиця   

Грушевського,22, каб.10,  місто Коростень, тел. 9-60-10. 

 

 

Доповідає на сесії:   

 

Охрімчук А.В. - керуючий справами виконавчого комітету  

 

Доповідає на засіданнях постійних комісій: 

 

Охрімчук А.В. – керуючий справами виконавчого комітету  

Ущапівський С.М. – начальник відділу цифрових технологій 

     

 

 

Розсилка:  
-керуючий справами виконкому; 

-відділ цифрових технологій; 

-відділ інформаційно-консультативного забезпечення; 

-ГО ,,Агенція регіонального розвитку” 

 

 

 

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями: 

 

 

 

 

 

 

 



 

Пояснювальна записка 

до проєкту рішення 

«Про затвердження Положення «Про електронні консультації та 

опитування в Коростенській міській територіальній громаді» 

 (друга сесія VІІІ скликання) від 24.12.2020р. 

 

   Систему місцевих електронних консультацій створено в рамках програми 

“Електронне урядування задля підзвітності влади та участі громади” (EGAP), 

що фінансується Швейцарською Конфедерацією та виконується Фондом 

Східна Європа, Фондом InnovaBridge у партнерстві з Державним агентством з 

питань електронного врядування. 

     Мета створення системи – можливість ініціювати та проводити опитування 

населення територіальної громади. Проводити його можуть органи місцевого 

самоврядування, дорадчі органи при ОМС, громадські об'єднання, благодійні 

організації, профспілкові організації, органи самоорганізації населення та 

організації роботодавців. Важливо також, що таке опитування можуть провести 

і жителі громади. Партнери програми переконані, що впровадження якісної 

уніфікованої системи допоможе містам заощадити кошти, які міста мають 

передбачити для створення такої системи власноруч, та спрямувати їх на 

вирішення найбільш нагальних для місцевих громад проблем.  
    В зв’язку із впровадженням інноваційних механізмів участі громадян у 

вирішенні місцевих проблем, налагодження результативної співпраці громадян 

і органів місцевої влади, активізації самоорганізації громадян,  відповідно до 

Меморандуму про взаєморозуміння між  виконавчим комітетом Коростенської 

міської ради, та Міжнародною благодійною організацією „Фонд Східна 

Європа” про взаєморозуміння та співпрацю щодо впровадження  «Єдиної 

платформи місцевої електронної демократії»  «e-DEM» в Коростенській міській 

територіальній громаді, затверджується  «Положення про електронні 

консультації та опитування в Коростенській міській територіальній громаді» 

Коростенської  міської ради. 

 

           

 

  Начальник відділу цифрових технологій                  Сергій УЩАПІВСЬКИЙ 

 

    

 

                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


